ERRATUM / Volume 80, Number 1, 1996

The title of the article by G. B. Lee and G. L. Hartman on pages 90 to 94 should read, "Reactions of *Glycine* Species and Other Legumes to *Septoria glycines*."